
Kreativní design dřevěných panelů se
šablonou
Pokyny Ne. 3666

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 3 Hodiny

S malovaným dřevěným panelem ve vintage vzhledu můžete vytvořit stylové akcenty ve své domácnosti nebo velmi
osobní dárek. Souhra řemeslných barev, šablonové techniky, plastického šablonovacího krému a jemných čar
fixem Posca vytváří expresivní motiv se zvláštní hloubkou. V tomto průvodci vám krok za krokem ukážeme, jak
kreativně natřít dřevěnou desku a proměnit ji v poutavý prvek s načechranou figurkou kočky.





Dřevěný panel opatřete základním nátěrem:
Začnětetím, že dřevěnou desku natřete základním
nátěrem pomocí malířské houby a řemeslných barev ve
staročervené a šedohnědé barvě. Místo malování barvy
na povrch jemně nanášejte. Tím vytvoříte mírně
nepravidelnou, živou strukturu, která dodá dřevu
rustikální charakter.

Základní nátěr zajistí, že následné barvy lépe přilnou a
budou působit rovnoměrněji. Než budete pokračovat v
dalším kroku, nechte dřevěnou desku zcela zaschnout.

Umístění šablony a vybarvení motivu
Jakmile je základní nátěr suchý, umístěte šablonu na
dřevěný panel. Dbejte na to, aby ležela rovně a
neklouzala. Nyní motiv natřete dalšími barvami.

Pracujte také tupými pohyby, abyste dosáhli čistých
okrajů. Technika šablony je ideální pro přenášení
přesných tvarů na dřevo - a to i bez předchozích
zkušeností s kreslením. Poté nechte barvu důkladně
zaschnout.

Navrhněte kočku:
Použijtekrém našablonovánípro kočku. Jedná se o
speciální hustou barvu, která se po zahřátí napění a
viditelně nadzvedne. Krém opatrně naneste přes
šablonu na požadovanou plochu.

Poté barvu vysušte pomocí embosovacího vysoušeče.
Teplo způsobí, že se šablonovací krém nafoukne a
vytvoří vzrušující trojrozměrný efekt. Tímto krokem
získá váš motiv zvláštní hloubku a kočka se stane
vrcholem dřevěné desky.

Přeneste šablonu a obkreslete linie
Nyní si vytiskněte volnou šablonu a umístěte ji na dřevěnou desku spolu s grafitovým papírem. Lehkým tlakem
přeneste linie motivu na povrch. Grafitový papír funguje podobně jako karbonový papír a usnadňuje přesný přenos
šablon.



Poté přenesené linie obkreslete fixem Posca. Tyto fixy jsou vysoce krycí akrylové fixy, které jsou vhodné zejména na
dřevo a zajišťují jasné a čisté kontury.

Dokončení: Vaše individuální dřevěné umělecké dílo
Nechte všechny barvy důkladně zaschnout - váš kreativní projekt ze dřeva je pak hotový. Kombinace lakovaného
povrchu, motivu šablony, živé strukturované barvy a jemných linií fixů promění vaši dřevěnou desku v jedinečný
dekorativní předmět s ručně vyráběným charakterem.

Začněte své příští dřevěné kutilství s naší řemeslnou nabídkou

Chcete si sami natřít dřevěný panel, pracovat se šablonami nebo vyzkoušet strukturované efekty pomocí
šablonovacího krému? V našem internetovém obchodě Výběr najdete širokou nabídku řemeslnických barev, šablon,
fixů a kreativních doplňků.
Objevte náš sortiment právě teď a realizujte svůj další řemeslný nápad hned!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Šablona "Herbarium Silvae - Country
Window"

118,49 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sablona-herbarium-silvae-country-window-a361300/
https://www.vbs-hobby.cz/sablona-herbarium-silvae-country-window-a361300/
https://www.vbs-hobby.cz/sablona-herbarium-silvae-country-window-a361300/


Číslo položky Název článku Množství

698078 Dekorativní dřevěná deska VBS 1

27491 Barva na tvoření VBS, 50 mlKarmínová červená 1

27487 Barva na tvoření VBS, 50 mlŠedohnědá 1

27509 Barva na tvoření VBS, 50 mlOlivová 1

27472 Barva na tvoření VBS, 50 mlHnědý 1

330350 VBS Malířská houba, 3 kusy 1

12052403 Sada kartáčů VBS "BASIC", sada 5 kusů 1

27258 Krém na šablony "Expanding Mousse"Silver 1

552899 Vysoušeč reliéfů 1

567732-07 Fix POSCA PC-3MČerná 1

560566 Grafitový papír 1


